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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 3/2017

DE 1 DE AGOSTO DE 2017

Reunidos  en el Salón de Plenos del  Ayuntamiento de Santa Cruz de Paniagua, a las 13:05 horas del día 1 de Agosto, el Pleno de este Ayuntamiento, en sesión extraordinaria, previamente convocada, de forma reglamentaria, con asistencia  de los señores concejales y concejalas: 

D. Miguel Carlos González Muñoz
Dña. Lourdes Martín Iglesias
Dña. Baltasara Moreno Martín
Dña. Mª Eugenia Montero Alcón
D. José Ignacio Gordo Martín 

La Corporación está asistida por Dña. Rosa Isabel Arriero Ventura, que da fe del acto. Tiene lugar, siguiendo el Orden del Día prefijado:

PUNTO PRIMERO: Aprobación, si procede, del acta anterior. 
Se aprueba acta por UNANIMIDAD.

PUNTO SEGUNDO: Aprobación,  si procede de la memoria de ejecución de la obra “Edificio Usos múltiples”  redactada por D. José Antonio Casero Romero, con cargo al PGEE 2017, así como autorizar al Alcalde la realización de los trámites precisos para la ejecución de la misma, presentación de solicitudes y cuanta documentación sea exigible o necesaria para cumplir  dicha obra.
Se aclara los términos de la obra y la cuantía concedida provisionalmente, así como la adaptación del proyecto a dicha cuantía, y se procede a la votación con el resultado de aprobación por UNANIMIDAD.

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, Alcalde levanta la Sesión siendo las 13 horas y 20 minutos, de lo cual, como SECRETARIA doy fe.
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